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 ПРО САЙТ КОНТАКТИ

СТАТТІ

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та інші документи. На Київщині
викрито мережу підробки документів із 15 підозрюваними та десятками
обшуків
 03.06.2026    дипломи київська область паспорти підробка

Масштабна спецоперація на Київщині: викрито мережу підробки документів із 15

підозрюваними та десятками обшуків

15 підозрюваних і 31 обшук: на Київщині викрили мережу з виготовлення фальшивих
документів.

Правоохоронці викрили на Київщині масштабну схему з виробництва та збуту
підроблених документів, оснащених голографічними елементами захисту. До роботи
групи були залучені щонайменше 15 осіб.

Учасники злочинної схеми шукали клієнтів, виготовляли фальшивки та організовували їх
доставку. Замовлення приймали як особисто, так і через посередників чи дистанційно.

Під час 31 обшуку в Київській та Чернівецькій областях вилучили підроблені документи,

печатки, голографічні елементи, техніку та інші докази.

Шістьох фігурантів затримали, 15 особам повідомили про підозру. Слідство триває.

Назад
Під час нічної атаки на Київ загинула 29-річна киянка, яка бігла до укриття з двома маленькими синами
Далее
Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх числа) із міста Рубіжного? А чиновники пишуть: «залишились на ТОТ» і «я
не прокурор»
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Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України

Переселенці мають кілька днів, щоб
отримати виплати “заднім числом”: про що
йдеться

«Засуджуємо безвідповідальні дії Росії»:

офіційна реакція НАТО на удар дрона по
багатоповерхівці в Румунії

«Презентація пройшла, фуршет був, а
реформа зникла»: Гетманцев висміяв плани
Федорова щодо змін у ТЦК

Рада ратифікувала меморандум з ЄС:

скасування пільг на посилки, 5% військового
збору та реформа ФОПів

Зеленський погодив нові далекобійні удари
по РФ та пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу

Державна програма «Випробування в
Україні»: іноземні збройові компанії масово
тестують розробки в бойових умовах, —

Business Insider
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